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MATEMATICAS II
INDICACIONES AL ALUMNO

1, El ejercicio consta de tres blogues de problemos vy cada blogue fiene dos opciones. Debe responderse necesc-
ricmente a los tres bloques, escogiendo en coda uno de ellos una sola de las opciones (A o B).
2. Debe exponerse con claridad el planiecmienio del problema o el méiodo utilizado pora su resolucion. Todas

los respuesias deben ser razonados. ‘

3. Todas los preguntas se puntdan iguol.

BLOQUE 1

1.A. Sj f(x) = e7"(x2 + 6x + 9), se pide:
a) Dominio. cortes con los ejes y asintotas.
b) Intervalos de crecimiento y decrecimiento. Mdximos y minimos.
c) A partir de los resultados anteriores. obtener el menor valor ¢ para el cual se cumpla
e+ 6x+9)<c paratodoy > 2.

1.B. Se considera la funcién f(x) = ‘sen(4x) - %‘ . Se pide:

a) Puntos de corte con los ejes. ;Cudles son los valores maximo y minimo que toma la funcién fix)?
b) Estudio de la continuidad y derivabilidad de f{x) en ¢l intervalo (0,m).

BLOQUE 2
2.A. a 0 b 0
. b+l a 0 0
S A=10 pel 0 &
0 0O a b

a) Probar que para cualquier valor de a y b, es rango A 2 2.
b) Determinar un par de valores reales de a y b para los cuales sea rango A = 3 y otro par de valoresde a y b

de forma que range A = 4.

2.B. 7 a -6
a)Sea A=| 3 a =3
3a 2 -5

Averiguar si existe algin valor de a de forma que A2-34 =-2/ siendo / Ja matriz identidad.
b) Sea A cualquier matriz cuadrada tal que A2 —34 = —2I. Probar que A tiene inversa utilizando la ecuacién
dada para expresar A~! en funcién de A.



BLOQUE 3

X -y =

w g = g yelplanon=2x+ v—z + 1 =0. Se pide:

3.A. Se considera larecta r=
a) Determinar el punto P interseccion de ry m, y el punto Q en que la recta r corta al eje OZ .
b) Determinar el punto R que es simétrico de Q respecto de m y la ecuacién de la recta simétrica de r respecto
del plano =.
¢) Calcular el drea del tridngulo de vértices PQ,R.

x+2z =3

y +4z =5 Y

a) Comprobar que r y 7 son paralelos.

b) Calcular la distancia entre » y .

¢) Determinar. explicando el procedimiento utilizado, dos rectas distintas que estén contenidas en 1 y sean
paralelas a .

3.B. Se considera la recta r= el plano m=3x -y + 2z = 1. Se pide:



